





Наконец, все поднялись на борт. Одним из последних прибыл Джон Рэтклиф в сопровождении верного слуги Уиггинса и избалованного мопса по кличке Перси. Этот напыщенный жад-

ный человек был назначен губернатором будущего поселения на новой земле. Корабль поднял паруса и, подгоняемый попутным ветром, скоро скрылся за горизонтом.



– Держись, Томас! – прокричал он, перекрывая вой ветра. – Мы спасём тебя!

Он тут же привязал к поясу верёвку и нырнул в бурлящую воду, чтобы вытащить юношу. Правда, прочие члены экипажа не особенно хотели рисковать жизнью ради других. Смит подхватил Томаса, и тогда мужчины бросились к борту и втянули их обратно на палубу.

Это было долгое и опасное плавание. И вот однажды поднялся такой сильный шторм, какого команда не видела за все месяцы, проведённые в море. Люди старались закрепить паруса, чтобы не переломились мачты. Тем временем волны уже заливали палубу. Молодой колонист по имени Томас привязывал пушки, когда особенно мощный вал утянул его за борт. К счастью, Джон Смит не растерялся.